



# 相约千年帝都 共享国色天香

## 聚焦第32届中国洛阳牡丹文化节

# 牡丹次第开 喜迎游人来

本报讯(记者 赵佳)昨日,第32届中国洛阳牡丹文化节花期预测预报小组发布最新花情预报,目前,我市各牡丹观赏园的牡丹次第开放,樱花、紫荆、碧桃、海棠等也花开正艳。

### 四星级牡丹观赏园花情

#### ●隋唐城遗址植物园

全园共有380个品种约8.5万株牡丹开放,主要分布在百花园海棠路、九色台周边、特色园沉香亭周围,其中雪里紫玉、富贵满堂、太平红、迎日红、二乔、景玉等品种约4.5万株牡丹盛开;冠世墨玉、明星、丛中笑、珊瑚台、黄金翠等品种约4万株牡丹初开。此外,园内的海棠、碧桃、樱花等也争奇斗艳。

#### ●王城公园

全园共有356个品种约5.2万株牡丹开放。主要赏花点在沉香楼、牡丹仙子、王城春早、傲梅迎春等观赏区。桥北王城春早观赏区大株型洛阳红成片开放;傲梅迎春观赏区内樱花、碧桃、蓝叶忍冬等

春花植物也与牡丹齐放,姹紫嫣红。

#### ●中国国花园

全园共有320个品种约15.8万株牡丹开放。其中,丛中笑、白雪塔、迎日红、二乔等品种约11.5万株牡丹盛开;岛锦、贵妃插翠、冠世墨玉等品种约4.3万株牡丹初开。

#### ●神州牡丹园

全园共有80余个品种约2万株牡丹开放。其中,国花园周围和早花园内粉中冠、少女裙、火炼金丹、西瓜瓢、迎日红、百花丛笑、蓝宝石等品种约1万株牡丹盛开;白雪塔、鲁荷红、胜葛巾、藏枝红、大棕紫、雨后风光等70余个品种约1.5万株牡丹初开;四季展厅等处的黑豹、洛阳红、肉芙蓉、海黄、金阁、太阳等10余个品种2000余盆催花牡丹盛开。

#### ●国家牡丹园

全园共有50个品种约1.5万株牡丹开放。其中,凤丹牡丹林进入初花期;南院朝阳红、火炼金丹、凤丹白、金玉良缘、

白莲香、洛阳红、粉中冠等品种约1万株牡丹盛开;北院牡丹区内蓝宝石、景玉、洛阳红、肉芙蓉、小桃红、凤丹等品种约5000株牡丹盛开。此外,四季牡丹展览馆内有30余个品种135盆牡丹盛开。

#### ●国际牡丹园

全园共有30余个品种约6000余株牡丹开放。其中,锦绣园内川寒、寒樱狮子、火炼金丹、姚黄以及万芳园的藏枝红等品种牡丹初开,锦绣园和华夏园内的鲁粉、淑女装、洛阳红、凤丹白、玫瑰紫等30余个品种牡丹盛开。名花大道口的鲁粉进入最佳观赏期。

### 三星级牡丹观赏园花情

#### ●牡丹公园

全园共有145个品种约1.6万株牡丹开放。园内牡丹已进入盛花期,其中分布在古牡丹园、北区和假山东边的太阳、岛锦、洛阳红、二乔、青龙卧墨池、姚黄、西施等品种约1.2万株牡丹盛开;瀛园内岛大臣、日暮、酒醉杨妃、玉兰飘香

等品种约4000株牡丹初开。

#### ●西苑公园

全园共有110个品种9000株牡丹开放。早开、中开牡丹品种进入盛花期。人工湖南岸、瀛洲山周围有80个品种约7000株牡丹成片开放,其中银红巧对、珊瑚台、紫绣球、洛阳红、二乔等品种约4000株牡丹盛开;芳纪、岛锦、夜光白、姚黄、青龙卧墨池等品种约3000株牡丹初开。此外,在该园盆景园内还有牡丹盆景展出。

#### ●天香牡丹园

全园共有10个品种约500株牡丹开放。其中,凤丹、朱砂垒、冰罩蓝玉、肉芙蓉、洛阳红等品种约400株牡丹盛开;景玉、金桂飘香等品种约100株牡丹初开。



## 花情预报

>>>>>>>

### 政务要闻

■ 3日至昨日,市委常委、常务副市长尚朝晖先后到新安、高新区、西工区、汝阳县,现场督查调研第一季度部分新开工重大项目建设情况,并听取相关情况汇报。他指出,各地要深入研究分析第一季度经济运行情况,认真梳理问题,制定对策,确保全年经济社会发展目标顺利实现。市直相关部门要强化与各县(市)区要协同配合,及时协调解决项目在推进过程中遇到的实际问题,全力以赴为项目建设提供保障。市政协副主席张生伟、高新区管委会主任马志强参加调研活动。(姜明明)

■ 2日至3日,副市长王敬林带队赴郑州、北京开展专题招商、招商活动,先后拜访了国药集团河南股份有限公司、微软亚太研发集团、中关村管委会等企业、机构负责人,并就医药商业物流、健康养老产业、服务外包、科技成果转化等项目进行深入对接。相关企业、机构负责人将在第32届中国洛阳牡丹文化节期间来洛实地对接项目,推进项目早日落地。(孙小蕊)

## 4月12日起 洛阳可直飞银川

本报讯(记者 成帅华 通讯员 王冠标)昨日从市口岸办获悉,经市口岸办与浙江长龙航空公司协商,计划自4月12日起,将原杭州至洛阳航线延伸至银川,开通杭州至洛阳至银川航线。

据悉,洛阳到银川单程全价票为990元(不含税费),洛阳到杭州单程全价票为910元(不含税费),旅客可拨打机场售票处电话62314888进行咨询。

该航线使用空客A320机型执飞,每天1班,具体时刻为:

7:00杭州起飞,8:30到达洛阳;9:05洛阳起飞,10:50到达银川。

11:25银川起飞,12:50到达洛阳;13:30洛阳起飞,14:55到达杭州。

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>  
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

### 洛平微话

【你好,洛阳】省纪委、市纪委分别发出通知,要求切实加强清明、五一期间党风廉政建设。今日即清明,且让我们低头静思:那么多先烈抛头颅、洒热血,所为何来?今天的党员干部又该如何对待公与私、名与利、得与失?伟大信仰的基因代代相传至今,我们当以“清明”之风,表达慎终追远之意,修炼清正廉洁之身。



隋唐春色

## 流连忘返

昨日,在隋唐城遗址植物园内,成片盛开的牡丹让游客沉醉流连。目前,该园共有330个品种7.2万株牡丹开放,主要分布在百花园诗廊西侧、九色台周边以及特色园沉香亭周围。记者 鲁博 通讯员 安瑞云 摄



国色天香

## 满园春色

昨日,在国际牡丹园温控花棚内,大片牡丹盛开。4月5日至7日,该园将迎来今年首个赏花高峰。目前,园内30余个品种4000余株温控牡丹已成片盛开。记者 刘冰 通讯员 王亚辉 摄



## 开园迎宾

昨日,神州牡丹园开园迎宾,大面积盛开的牡丹吸引众多游客,园内花海如潮,游人如织。记者 鲁博 摄

## 《周礼迎宾》《王城大典》邀您赏

昨日,天气晴好,王城公园内游人如织。(右图)王城公园相关负责人介绍,当日全园共有356个品种52000株牡丹开放,约有3万名游客入园赏花。主要赏花点在沉香楼牡丹观赏区、牡丹仙子观赏区、王城春早牡丹观赏区、傲梅迎春牡丹观赏区。今日上午,王城公园将举行排鼓表演以及《周礼迎宾》《王城大典》大型历史情景剧演出,欢迎市民和外地游客前往观赏。

记者 苏楠 潘郁 特约记者 乔丽娜 摄影报道



王城花情

## 牡丹文化节期间,有关部门将严密监督市场价格 违规收费 顶格处理

本报讯(首席记者 李三旺 见习记者 李冰)3日从市价格监督检查局获悉,今年牡丹文化节期间,价监部门将在全市范围内开展市场价格专项检查,发现违规收费情况,将顶格处理。

### 重点查观赏园、宾馆、停车场

市价格监督检查局相关负责人介绍,今年牡丹文化节期间,价监部门将突出对花卉观赏园、宾馆酒店、停车场(点)收费实行临时价格、收费标准为:小型车辆每次5元、中型车辆每次10元、大型车辆每次20元。价监部门将严格按照相关规定对此类停车场

(点)收费价格执行情况进行检查。此外,相关宾馆酒店床位政府指导价执行情况、各景点门票、商品、服务项目等价格情况以及其他价格违法行为,也将成为价监部门的检查重点。

### 违规收费将被顶格处理

该负责人介绍,市民或游客如果遇到违规情况,可及时拨打110或价格投诉举报电话12358反映;属于停车收费方面的,也可拨打市停车办举报电话63900039进行投诉举报,价监部门将按照法律法规及我市相关规定进行顶格处理。其间,市价格监督检查局将派专人24小时值守举报电话,对群众的举报投诉及时受理,并对相关问题做出解答。对案情简单、政策界限明确的,价监部门将及时处理,快速办结;对案情复杂、需要一定时间调查办理的,将说明情况、解释原因并及时回复处理结果。该负责人表示,对被举报未按规定收取停车费的停车场(点),价监部门将现场对相关责任单位给予最高1000元罚款,对屡查屡犯的,将建议停车主管部门依法取消其收费资格。

## 清洁洛水,咱有“机械师”



昨日,在洛阳桥上,不少人驻足停留,他们被洛水水面上一个掀起阵阵浪花并“吞食”垃圾的“大家伙”所吸引。原来,这个“大家伙”是近日在洛河市区段投用的水面垃圾打捞船,是目前我市水面保洁领域最先进的设备。市水务局河渠管理处相关负责人介绍,该船于去年年底从江苏购进,属国内一流,长15.8米、宽4.9米,可装载杂物6吨。该船前后有两个集物舱,作业时通过前方

的机械切割器将水面垃圾、水草等物收集到船体内。(上图)“水面垃圾打捞船的投用,标志着我市水面保洁将逐步实现机械化。”该负责人表示,正值牡丹文化节,我市每天出动2艘打捞船和4艘快艇,对洛河市区段5级橡胶坝之间(周山橡胶坝至华林园橡胶坝)的16公里水域进行保洁,力争为市民和游客打造洁净优美的水面环境。

记者 郝洋 通讯员 黄洁 文/图

## 紧锣密鼓抓筹备 喜迎牡丹文化节

## 金鑫珠宝获部级殊荣

本报讯 2日,金鑫珠宝正弘店被国家人力资源和社会保障部、中国黄金协会授予“全国黄金行业先进集体”荣誉称号,我省仅有金鑫珠宝一家珠宝零售企业获此殊荣。

该活动旨在表彰多年来为有色金属行业、黄金行业快速发展做出积极贡献的先进集体和先进个人,是国内黄金行业规模最大、规格最高的表彰奖励活动。

金鑫珠宝负责人年永民表示,获此殊荣不仅是国家对金鑫珠宝多年来工作的肯定,也是对其未来发展的一种激励。金鑫珠宝将持续坚持诚信经营、承担社会责任,为推动黄金珠宝行业的发展不懈努力。(本报记者)

## 店外明火烧烤 商贩占道经营

3日晚,市创建办暗访组对老城区、瀍河回族区市容市貌进行暗访,发现部分路段的烧烤摊在店外使用明火、部分餐馆和摊位占道经营以及车辆违规停放等问题。

暗访发现,老城区春都路万兴小区门口两侧餐馆有占道经营现象,中州东路青年宫路段车辆违停现象严重,春都路铁路分局供电段大门对面的“龙刚烧烤”餐馆将餐桌、椅子摆在铁路轨道上,“川渝小火锅”店外明火烧烤且占道经营。

瀍河回族区中州路与华林路交叉口西南角、九龙台街与南新安街交叉口瀍西办事处门口、启明西路与夹马营路交叉口西100米北窑回民小学门口、启明南路与启明西路交叉口西南角、中州东路与爽明街交叉口东北角,均存在餐馆或商店外占道经营、车辆违规停放问题;平等街北段洛阳铁路地区住房管理中心北50米一摊位、火车站东广场东侧“大胡子烧烤”、大石桥东水郡小区楼下餐厅、启明南路与启明西路交叉口西南角一餐馆,存在店外明火烧烤问题。

昨日,市创建办已下发整改通知书,要求老城区、瀍河回族区对相关责任人进行处理,处理结果3日内上报。(本报记者)

文明城市持续提升 曝光台 爆料热线: 66778866